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Yposens B

1. Menbinas quaroHats poMGa pasla ero cTopoHe. bonpiumit
yros pomba paset. ..

2. B npsAMOYTOJIBHUKE OJIMH U3 YITIOB, 00Pa30BaHHBIX JHaroHa-
sisMu pased, 120°, a MeHbIIaA CTOPOHA pasHa 7 )
MOYrOJIHHKA PaBHA. . .

. Jlnaronaiis 1psi-

B B G ABCD — npsiMOYTOJBHUK.
BM — Succexrpuca.
2em Tlepumerp jaHHOrO  MPAMO-
YTOJIbHHKA PaBEH. ..
A M D

4. B paBHOGEAPEHHOM TPANELMH JUIHHBI OTPE3KOB, Ha KOTOPLIC
BBICOTA, MPOBEJCHHAA H3 BEPLUIMHDL TYNIOTO YI1a, JIe T Gonbiuee
OCHOBaHHe, OTHOCATES Kak 1 : 4.

Toraa oTHOLIEHHE JUIMH OCHOBaHUH PaBHo. ..

5. B Tpaneuun TpU cTOpoHbI 1o 8 cM, a Gonbwmit yroa 120°
Bosiblee ocHoBanue pasuo...

o B l6em C ABCD - pagHoOeaApeHHas TpareLms.

= BK | CD. £ C=120°,
BC=16cm, AK=12 c™m.
[TepumeTp Tpaneimm pageli. .
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6. M r c 0 P F
4 K B D N o

HIIQTDHELH/I nCpllEUﬂVleﬂﬂprl B HYCTRIPEXYTOJIbHHKE. ..

1) AMTK; 2) BCOD; 3) NPFO.

7. B c ABCD — 1panenws.
AB=CD, AC - GuccexTpuca.
Jlns janHOM Tpanenmmn BEPHO,
Y10, ..
1) £ BCA = £ CAD;
2) £ BAC= £ ACD;
3) LABC= £ ACD.

A D

8. ABCD — rpancuusi. BM — Guccexrpuca.
B c Kakoe yrsepixsichue Beproe?
1) AB=AM.
2) BM=CD.
3) AM = MD.
4 M D

B C ABCD — tpaneumst.
AB=CD.BC=a, AD = b.
Otpesok AM pasen. ..

a+b.
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Tecrt 10. YACTHBIE BUJIbI TAPAJUIEJIOIPAMMA.
TPAIEIMS
Bapuanr 1
Vposens A

1. B pombe. ..
1) Bce yriibl paBubL;
2) Bee CTOPOHBI PaBHbL,
3) JMaroHanyu paBHbL
2. Ecm B qCTblpeXy‘rUJleHKC llpOTHBO"O}IU}KﬂblE C'I‘Op()llbl no-
HApHO paBHBL, TO OH HE MOKET OBITb. ..
1) NpSIMOYIONTEHHKOM;

2) pombom;
3) rpaneumci.

3. KsajipaToM Ha3bIBACTCSL. ...

1) poMG ¢ paBUBIMHA JIMAr OHALIMY
2) UPSMOYTOIBHUK € PABHBIMH JIHATOUATAMUS
3) napaesorpaMm ¢ PaBHLIMIT IMArOHAJISAMH.

4. Ecnn B mapajuicnorpaMmme Juarounaji uepncu}.lm(ynﬂpm,x,
TO OH HE MOXeT OBITh. ..
1) pombom;
2) KBaJIpaToM;
3) npsAMOYTOILHHKOM.

5. B npsAMOYro/bHAKE HEBCPHO, UTO. ..
1) Bce yriibl paBHbl;

2) BCC CTOPOHBI PABHbI;
3) aMaroHaiu pasibl.




